

ИСПОЛНЯЮТ АВТОРЫ

На недавнем международном фестивале песни в Сопоте за исполнение песни композитора А. Журбина «На ветрах осенних» (слова О. Инсаржевской и А. Монастырева) советский певец Н. Гнатюк был удостоен звания лауреата. Эта песня прозвучала на днях и в зале Сухумского дома отдыха и творчества: композиторов «Лилэ», но на этот раз — в исполнении автора музыки. А началась встреча с композитором А. Жур-

биным с демонстрацией фрагмента цветной художественной киноленты «В моей смерти прошу винить Клаву К.», к которой он написал музыку.

Молодой, но уже известный композитор, находящийся в эти дни на отдыхе, успешно работает в различных музыкальных жанрах. Немалый интерес представили исполненные им песни «Но пасаран!», «Мольба», из фильмов «Эскадрон гусар летучих»

и «Лес», фрагменты из мюзикла «Принц и нищий», оперетты «Жужа из Будапешта», оперы «Разбитое сердце», рок-оперы «Орфей и Эвридика», к спектаклю «Декамерон» и другие.

Свои лирические строки прочитала поэтесса И. Грицкова. Затем в исполнении дуэта авторов из Москвы прозвучали песни А. Журбина на слова И. Грицковой «Все пройдет», из кинофильмов «Мелодия на два голоса» и «В моей смерти прошу винить Клаву К.».

В этом вечере принял

участие также артист Московского театра сатиры, заслуженный артист РСФСР А. Прибыловский.

Тепло принимали композитора А. Журбина и на Сухумской турбазе, где состоялся шефский концерт для гостей.

— В дни отдыха в вашем чудесном солнечном крае я работаю над циклом песен на стихи Марины Цветаевой, — сказал нашему корреспонденту А. Журбин. — Думаю, что получается неплохо. Там, где так солнечно и красиво, всегда приходит вдохновение.